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Programok az Agostyáni Arborétumban 

 

Az Agostyáni Arborétum 2012. évi esemény-
naptárában szereplő hét jeles nap közül a két 
jelentősebbet emelem ki. 
Május 10-én ünnepeltük a Madarak és Fák 
napját. Ez alkalomból Esztergom, Neszmély, 
Tata és Vértesboglár iskoláiból mintegy 
háromszáz gyermek érkezett hozzánk, hogy 
tudásukat, erejüket, ügyességüket össze-
mérjék a különböző vetélkedőkön.  
Szerveztünk madárodú készítő, akadály-, és 
rajzversenyt is. Az egész napos programot 
madármegfigyelés és gyűrűzés tette még 
érdekesebbé. 
Szeptember 8.-án, szombaton, Terítéken az 
erdő kincsei címmel kiállítást és vásárt 
rendezünk. Aki e napon érkezik hozzánk, nem 
csupán az arborétum szépségét csodálhatja 
meg, hanem kóstolhat, vásárolhat a termé-
szettől kapott étkekből; vadból, gombából, 
mézből, lekvárból. Vendégeink kedvükre 
válogathatnak a használati és ajándéktár-
gyakból, fa-, és vesszőjátékokból, szappanok 
közül, amelyeknek alapját a természet adja. A 
gyerekeket ezen a napon kézműves sátor és 
népi játékok várják. 

Rozmann Hajnalka 
 

Egyházi események Agostyánban 

 

Június 23-án, szombaton 18 órakor tartjuk a 
felújított templom megáldását; amelyen a 
főpapi szentmisét monsignor Németh László 
pápai prelátus celebrálja. 
Június 30-án, szombaton 11 órakor szabadtéri 
szentmise lesz Szent Péter és Pál ünnepéhez 
kapcsolódóan, amelynek helyszíne az 
agostyáni ökofaluban található Szent Péter 
körtemplom. 
Július 1-jén, vasárnap 16 órakor a temp-
lomban jótékonysági hangversenyt tartunk, a 
templom javára.  

Gábor atya 

Gyermeknap az óvodában 
 

Május 29-én különösen hangos zsivaj 
hallatszott az ovi felől. A gyerekek boldogan 
újságolták egymásnak és a felnőtteknek, hogy 
végre nem kell többet számolni már a 
napokat, mert ma Gyermeknap van. A 
nagyobbak már jól tudták, hogy ezen a napon 
minden évben különleges programokkal lepjük 
meg őket. A lányok már reggel táncos 
kedvükben voltak, hamar előkerült a magnó, 
és rövid időn belül igazi házibuli hangulat 
alakult ki. A fiúk futballmeccsel indították a 
napot. A játék közben azonban gyakran 
szünetet rendeltek el, és izgatottan futkároztak 
a kapuhoz, mert várták Miki bácsit és a tűzoltó 
autót. A piros csoda hamarosan meg is 
érkezett az óvoda elé, és a gyerekek lelkesen  
üdvözölték. Kívül-belül megcsodáltuk a 
masinát, majd végiggurultunk a falu utcáin, 
dudálva, integetve minden ismerősnek. Ica 
nénit munkába jövet egészen az oviig 
fuvaroztuk. A napot sportvetélkedőkkel és 
táncmulatsággal folytattuk. A jó hangulatú 
délelőttöt zsákbamacska-húzással zártuk. 
Köszönjük az Agostyáni Tűzoltó Egyesü-
letnek, azon belül Zentner Miklósnak az öröm-
teli pillanatokat, a sok nevetést. 

Köszönetnyilvánítás 
 

2012. május 12-én, a vas-és papírhulladék 
gyűjtés eredményeképpen 66.500 Ft gyűlt 
össze az óvoda javára. 
Ezúton köszönjük meg az agostyáni lakosok 
és a tatai szülők felajánlásait. 
Köszönet az önzetlen segítségért a 
 Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek  
 Werner Péternek 
 Szabó Lászlónak 
 Zentner Miklósnak 
 Brunner Sándornak 
A gyerekek nagyon fognak örülni az új 
játékoknak és sportszereknek. 
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Éledezik a Kultúrház! 

 

Május elején a Tatai Német Kisebbségi Önkor-
mányzat lakossági fórumra hívta Agostyán lakó-
it, hogy véleményt mondjanak a Kultúrházról, 
illetve annak további sorsáról. 

Bár került meghívó minden postaládába, az ér-
deklődés meglehetősen csekély volt! Pedig a 
téma szinte mindennapos az agostyániak köré-
ben: mi lesz a Kultúrházzal, melyet a falu lakói 
közös erővel építettek, de már hosszú évek óta 
csak romlik az állapota és a kihasználtsága. A 
korábbi elképzelések ellenére nem történt érde-
mi előrelépés, az épület állaga folyamatosan 
romlik. Sajnos ebben az évben a Német Kisebb-
ségi Önkormányzat központi támogatása jelen-
tősen csökkent, így az egész éves támogatásuk 
kevesebb, mint amennyi a Kultúrház téli tempe-
ráló és alkalmi fűtésének a számlája, azaz nem 
tudja kifizetni a gázszámlát!  

Ebben a nehéz és pillanatnyilag megoldhatatlan 
helyzetben kereste meg a Német Kisebbségi 
Önkormányzatot Musei (Mojzák) Krisztina, hogy 
bérbe vennék a Kultúrházat, mert szeretnék fel-
pezsdíteni ötleteikkel és tenni akarásukkal Agos-
tyán életét. 

A megkeresés alapján hirdette meg az önkor-
mányzat a lakossági fórumot, amelyen a jelenlé-
vők lelkesen támogatták egyrészt a bérlő terveit, 
másrészt örömmel vették a Német Kisebbségi 
Önkormányzat gesztusát, hogy a bérleti szerző-
dés tárgyalásának megkezdése előtt kikéri a 
legilletékesebbek, az agostyáni lakók vélemé-
nyét is. 

Ezek után hamar sor került a bérleti szerződés 
megkötésére, s mint az már jó pár napja látható, 
a munkák is lendületesen elindultak és jó ütem-
ben haladnak. 

Remélhetőleg még a nyár folyamán megtörténik 
a nyitás is! 
 

FELHÍVÁS! 

Az Agostyáni Hírlevél szerkesztéséhez keresünk 
cikkírókat, akik az év folyamán szívesen meg-
osztják gondolataikat, érdekes tapasztalataikat, 
közérdekű információikat kis közösségünkkel. 

Aki kedvet érez az újságíráshoz, kérjük jelent-
kezzen a 06 30 691 0018-as telefonszámon, 
vagy a bergengocia.ovoda@tata.hu  e-mail cí-
men. 

Levél Agostyán lakóihoz 

A következő levelet, amelyben az agostyáni Kul-
túrház hasznosításával kapcsolatos terveit is-
merteti, Musel Krisztina írta a falu lakóinak. 

1977-ben születtem Tatán. Születésemtől 2001-
ig Agostyánban éltem szüleimmel. Ezt követően 
Németországba költöztem családommal, mivel 
édesanyám német állampolgár és szüleim Né-
metországban vállaltak munkát.   
Férjem, Musel Manfred német állampolgár, aki 
vállalkozóként dolgozik egy német csomagszállí-
tó társaságnál. Elköltözésünket követően min-
den évben hazalátogattunk és nemrégiben arról 
döntöttünk, hogy férjemmel együtt visszatelepü-
lünk Magyarországra. Mindketten szeretjük a 
magyarok mentalitását és kultúráját. 

Évek óta - hobbi szinten - country western tánc-
cal foglalkozunk, fellépéseket szervezünk és 
oktatjuk is a táncot. Magyarországon hivatássze-
rűen szeretnénk ezzel foglalkozni, ennek megva-
lósításához keresünk megfelelő helyet. Úgy 
gondoltuk, az agostyáni kultúrház erre alkalmas 
hely lenne. Itt szeretnénk vállalkozás keretében - 
a magyar hagyományok ápolása mellett - a 
country táncot is mindenkivel megismertetni. 
Szeretnénk, ha az általunk szervezett programo-
kon a falu lakói minél szélesebb körben részt 
vennének és a lakosság ismét jól érezné magát. 

Lehetőséget szeretnénk teremteni arra, hogy 

- a fiatalok megismerkedjenek a táncainkkal, 

- az idősebbek leülhessenek beszélgetni, 

- a családok nálunk ünnepelhessenek, 

- vonzóvá tennénk Agostyánt az átmenő turiz-
mus számára (pl.: holland kerékpárosok), 

- mindenkit szeretettel látnánk különböző ren-
dezvényeken 

- a falu által szervezett rendezvényeknek to-
vábbra is színhelye lehetne a Kultúrház. 

Vendégeinket az épületben működő büfé látná el 
frissítővel és étellel. Elképzelésünk szerint egy 
kellemes szórakozóhelyet biztosítanánk a falu 
lakóinak és a hozzánk látogató vendégeknek. 
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